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Принято Собранием депутатов
Лопанского сельского поселения                                25 декабря 2019 года
 В соответствии с Федеральными законами от 21.12.2001 №178-ФЗ«О приватизации государственного и муниципального имущества», от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Лопанского сельского поселения Целинского муниципального  района Ростовской области, утвержденным решением Собрания депутатов от 31.10.2016 г. № 4, Собрание депутатов Лопанского сельского поселения
решает:

 1. Утвердить прилагаемый прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2020 год плановый период 2021 и 2022 годов (далее – прогнозный план) согласно приложению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.                                                                                                                         

Председатель Собрания депутатов 

глава Лопанского сельского поселения                                                   А.В. Прищенко

с. Лопанка
25 декабря 2019 года

№ 36
Приложение к решению

Собрания депутатов Лопанского сельского поселения 

«Об утверждении прогнозного плана

приватизации муниципального имущества на 2020год
и плановый период 2021 и 2022годов» 

Прогнозный план (программа)
приватизации имущества муниципального образования
«Лопанское сельское поеление» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов
Раздел I
1. Общие положения

Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества на 2020 год и плановый период 2021 и 2022годов и основные направления приватизации муниципального имущества (далее – прогнозный план) разработан в соответствии с требованиями действующего законодательства о приватизации и базируется на принципах планирования приватизации, определенных Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». 

Прогнозный план устанавливает приоритеты в осуществлении приватизации муниципального имущества Лопанского сельского поселения, определяет перечень муниципального имущества Лопанского сельского поселения, приватизация которого планируется в 2020 году и плановый период 2021 и 2022 годов.

В течение действия прогнозного плана в перечень имущества, предлагаемого к приватизации в 2020 году и плановый период 2021 и 2022 годов, могут вноситься изменения и дополнения на основании решений Собрания депутатов Лопанского сельского поселения.
2. Приоритеты в осуществлении 

приватизации муниципального имущества
Приватизация имущества муниципального образования «Лопанского сельского поселения» в 2020 году и плановый период 2021 и 2022 годов будет проводиться в соответствии со следующими приоритетами:

- обеспечение поступлений в бюджет муниципального образования «Лопанское сельское поселение» финансовых средств от приватизации муниципального имущества;

- приватизация муниципального имущества, которое не обеспечивает выполнение муниципальных функций и полномочий муниципального образования «Лопанское сельское поселение».

Раздел II
Перечень муниципального имущества, подлежащего
приватизации в 2020 году
	№

п/п
	Наименование муниципального 
имущества, характеристика 
	Местонахождение
	Предполагаемый срок приватизации
(квартал, год), условия приватизации

	1.
	Транспортное средство марки «HYUNDAI Accent», легковой автомобиль; 2008 год выпуска; идентификационный номер (VIN) X7MCF41GP8A163651; номер двигателя G4EC7W043630; номер шасси (рамы) отсутствует; цвет серебристый; регистрационный знак T 042AE 161 rus.
	-​​
	II-III квартал,
аукцион


Объекты муниципального имущества, в отношении которых принято решение об условиях приватизации, но не приватизированные в 2020 году будут реализованы в 2021 году.

В 2021–2022 годах на основании предложений Собрания депутатов Лопанского сельского поселения, главы Администрации Лопанского сельского поселения, будет дополнительно сформирован состав подлежащего приватизации муниципального имущества и продолжена работа по приватизации муниципального имущества Лопанского сельского поселения. 

Председатель собрания депутатов
глава Лопанского сельского поселения                                             А.В. Прищенко
